
Distribuția răspunsurilor în 
funcție de opțiunile politice
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În spațiul public se discută despre obligativitatea prin lege pentru o 

reprezentare a femeilor pe lista de partid pentru alegeri. 

Dumneavoastră personal, cu care dintre următoarele opinii sunteți 

mai degrabă de acord?

Femeile ar trebui 

să fie prezente 

într-un număr 

semnificativ pe 

listele de partid

Nu trebuie să 

existe cerințe 

minime pentru 

femei sau bărbați, 

ci selecția să se 

facă pe merit NS/NR Total

% % % %

Dacă duminica viitoare ar 

avea loc alegerile 

parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid 

ați vota?

AUR (Alianța pentru Uniunea 

Romanilor)

30% 61% 9% 100%

USR (Uniunea Salvați 

România)

36% 59% 5% 100%

PNL (Partidul Național Liberal) 39% 54% 7% 100%

SOS România (Partidul lui 

Șoșoacă)

48% 52% 0% 100%

PSD (Partidul Social 

Democrat)

31% 59% 10% 100%

Altul 38% 61% 2% 100%

Total 35% 58% 7% 100%
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Cum credeți că ar trebui să fie implementată prezența femeilor pe liste 

electorale?

Ar trebui să existe 

o lege

Partidele ar trebui 

să creeze 

regulamente 

interne NS/NR Total

% % % %

Dacă duminica viitoare ar 

avea loc alegerile 

parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid 

ați vota?

AUR (Alianța pentru Uniunea 

Romanilor)

47% 49% 4% 100%

USR (Uniunea Salvați 

România)

55% 45% 0% 100%

PNL (Partidul Național Liberal) 45% 55% 0% 100%

SOS România (Partidul lui 

Șoșoacă)

42% 58% 0% 100%

PSD (Partidul Social Democrat) 51% 39% 9% 100%

Altul 48% 50% 2% 100%

Total 48% 48% 4% 100%st
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Distribuția răspunsurilor în 
funcție de votanți/nonvotanți
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În spațiul public se discută despre obligativitatea prin lege pentru o 

reprezentare a femeilor pe lista de partid pentru alegeri. 

Dumneavoastră personal, cu care dintre următoarele opinii sunteți mai 

degrabă de acord?

Femeile ar trebui 

să fie prezente 

într-un număr 

semnificativ pe 

listele de partid

Nu trebuie să 

existe cerințe 

minime pentru 

femei sau bărbați, 

ci selecția să se 

facă pe merit NS/NR Total

Row N % Row N % Row N % Row N %

Dacă duminica viitoare ar 

avea loc alegerile 

parlamentare, 

dumneavoastră ați vota?

Ar vota 35% 58% 7% 100%

Nu ar vota/Nehotărât/NS/NR 26% 60% 14% 100%

Total 33% 59% 9% 100%
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Cum credeți că ar trebui să fie implementată prezența femeilor pe 

liste electorale?

Ar trebui să existe 

o lege

Partidele ar trebui 

să creeze 

regulamente 

interne NS/NR Total

Row N % Row N % Row N % Row N %

Dacă duminica viitoare ar 

avea loc alegerile 

parlamentare, 

dumneavoastră ați vota?

Ar vota 48% 48% 4% 100%

Nu ar vota/Nehotărât/NS/NR 46% 41% 13% 100%

Total 48% 47% 5% 100%
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Distribuția răspunsurilor 
în funcție de rezidență
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În spațiul public se discută despre obligativitatea prin lege pentru o 

reprezentare a femeilor pe lista de partid pentru alegeri. 

Dumneavoastră personal, cu care dintre următoarele opinii sunteți 

mai degrabă de acord?

Femeile ar trebui 

să fie prezente 

într-un număr 

semnificativ pe 

listele de partid

Nu trebuie să 

existe cerințe 

minime pentru 

femei sau bărbați, 

ci selecția să se 

facă pe merit NS/NR Total

% % % %

Mediu rezidential Urban 30% 63% 7% 100%

Rural 37% 52% 11% 100%

Total 33% 59% 9% 100%

Regiunea mare Moldova 36% 50% 14% 100%

Muntenia 29% 59% 12% 100%

Transilvania 32% 64% 4% 100%

Bucuresti 41% 59% 0% 100%

Total 33% 59% 9% 100%st
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Cum credeți că ar trebui să fie implementată prezența femeilor pe 

liste electorale?

Ar trebui să existe 

o lege

Partidele ar trebui 

să creeze 

regulamente 

interne NS/NR Total

% % % %

Mediu rezidential Urban 44% 51% 5% 100%

Rural 52% 42% 6% 100%

Total 48% 47% 5% 100%

Regiunea mare Moldova 49% 44% 7% 100%

Muntenia 61% 37% 2% 100%

Transilvania 47% 45% 8% 100%

Bucuresti 15% 80% 5% 100%

Total 48% 47% 5% 100%st
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Distribuția răspunsurilor în funcție de 
caracteristicile socio - demografice
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În spațiul public se discută despre obligativitatea prin lege pentru o 

reprezentare a femeilor pe lista de partid pentru alegeri. Dumneavoastră 

personal, cu care dintre următoarele opinii sunteți mai degrabă de acord?

Femeile ar trebui să 

fie prezente într-un 

număr semnificativ 

pe listele de partid

Nu trebuie să existe 

cerințe minime 

pentru femei sau 

bărbați, ci selecția 

să se facă pe merit NS/NR Total

% % % %

Sex
Bărbat 26% 65% 9% 100%

Femeie 39% 53% 8% 100%

Total 33% 59% 9% 100%

Grupe de varsta
18-30 ani 39% 54% 7% 100%

31-60 ani 31% 61% 8% 100%

61 ani si peste 34% 56% 10% 100%

Total 33% 59% 9% 100%

Ultima dvs. școală absolvită 

este

Fară școală/școală 

gimnaziala/școală profesionala

32% 56% 12% 100%

Liceu/postliceal 34% 57% 9% 100%

Studii superioare 32% 65% 3% 100%

NS/NR 25% 72% 3% 100%

Total 33% 59% 9% 100%

Ocupatia...
Ocupat 32% 61% 7% 100%

Neocupat 33% 55% 11% 100%

Total 33% 59% 9% 100%

Sector de activitate
Sector de stat 45% 53% 2% 100%

Sector particular 29% 63% 8% 100%

Mixt (stat + particular) 18% 82% 0% 100%

Nu se aplică 33% 56% 11% 100%

Total 33% 59% 9% 100%
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Cum credeți că ar trebui să fie implementată prezența femeilor pe 

liste electorale?

Ar trebui să existe 

o lege

Partidele ar trebui 

să creeze 

regulamente 

interne NS/NR Total

% % % %

Sex Bărbat 45% 46% 9% 100%

Femeie 50% 47% 3% 100%

Total 48% 47% 5% 100%

Grupe de varsta 18-30 ani 66% 34% 0% 100%

31-60 ani 46% 48% 6% 100%

61 ani si peste 46% 49% 5% 100%

Total 48% 47% 5% 100%

Ultima dvs. școală 

absolvită este

Fară școală/școală 

gimnaziala/școală profesionala

49% 45% 6% 100%

Liceu/postliceal 47% 46% 7% 100%

Studii superioare 48% 50% 2% 100%

NS/NR 50% 50% 0% 100%

Total 48% 47% 5% 100%

Ocupatia... Ocupat 48% 48% 4% 100%

Neocupat 48% 45% 8% 100%

Total 48% 47% 5% 100%

Sector de activitate Sector de stat 55% 45% 0% 100%

Sector particular 44% 50% 6% 100%

Mixt (stat + particular) 100% 0% 0% 100%

Nu se aplică 48% 45% 8% 100%

Total 48% 47% 5% 100%
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